Instytut Matematyczny
Uniwersytetu Wroclawskiego
TEST KWALIFIKACYJNY

1 pazdziernika 2010 r.

Nazwisko

Imie

Numer Indeksu

0 0-0-0




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Wersja testu A 1 pazdziernika 2010 r.

c.| T

N

T

N

c.| T

N

T

N




Wersja testu A 1 pazdziernika 2010 r.



Wersja testu A1 pazdziernika 2010 r.

1. Czy podana liczba jest kwadratem liczby catkowitej

a) n=>512;

3. Czy dowolna liczba naturalna o sumie cyfr rownej 66 jest podziel-
na przez

a) 3;
b) 2;
c) 9;
d) 67

4. Dowolna liczba naturalna o dwucyfrowej koncowce k jest podziel-
na przez k. Czy powyzsze zdanie jest prawdziwe dla

a) k=40;
b) k=15;
c) k=20;
d) k=257

5. Cgzy prostopadtoscian o krawedziach dtugosci a, b, ¢ mozna umie-
Sci¢ we wnetrzu kuli o promieniu R, jezeli

a) a=1, b=2, ¢=3, R=2;

b) a=2, b=3, ¢c=7, R=4;
c) a=2, b=3, ¢c=5, R=3;
d) a=1, b=6, ¢c=8, R=57



Wersja testu A1 pazdziernika 2010 r.

6. Czy podana liczba jest mniejsza od 1/3
2222223

6666667
3333332

9999998
1111112

3333334
2222221

6666665
7. Czy podana liczba jest podzielna przez 4

a) 222222222222244;
b) 333333333333346;
c) 555555555555556 ;
d) 444444444444454 7

8. Czy ré6wnosé (a+0b)? =a®+ab+4b? jest prawdziwa dla
a) a=1005, b=6030;
b) a=6030, b=0:
c) a=1005, b=2010;
d) a=6030, b=20107

9. Czy nieréwnosé (30> < (30> jest prawdziwa dla
n 2n
a) n=11;
b) n=9;
c) n=T7;
d) n=107

10. Czy réwnosé 2-sina-cosa =sin(3a) jest prawdziwa dla



Wersja testu A1 pazdziernika 2010 r.

11. Cgzy sfera (powierzchnia kuli) i prosta w przestrzeni moga

&4
~—~—

mie¢ co najmniej 3 punkty wspolne;

=

nie mie¢ punktéw wspolnych ;

o
~—

mie¢ doktadnie jeden punkt wspolny ;

=

mie¢ doktadnie dwa punkty wspoélne ?

12. Czy sfera (powierzchnia kuli) i plaszczyzna w przestrzeni moga

&
~—

mie¢ doktadnie jeden punkt wspolny ;

=

mie¢ doktadnie dwa punkty wspoélne ;

o
~—

mie¢ co najmniej 3 punkty wspolne ;

=

nie mie¢ punktéw wspoélnych ?

13. Czy sfery o promieniach ry i ry oraz odlegtosci d miedzy srodkami
sg styczne, jezeli

a) r1=3, =8, d=T7;
) r1=5, =18, d=11;
) 7“1:2, ’1"2:37 d:5,
) ri=4, =13, d=97

o o

oL

14. Czy istnieje romb o boku dtugosci 10 i jednej z przekatnych
dhugosci
a) 22;
b) 1;
) 15;
) 87

a0

15. Czy podana liczba jest kwadratem liczby naturalnej
a) (23!)-(24!);
) (251)-(26!);
) (23!)-(25));
) (241)-(251) 7

o
~— ~ N~ —/ S~—

o

oL



Wersja testu A1 pazdziernika 2010 r.

16. Cgzy prawdziwa jest nieréwnosc¢
a) 3-logs2<logs8;
b) 2-logs4 <logsl9;
c) 2-logse3 <logyT;
d) 2-logy4b <log,277

17. Czy podana liczba jest dodatnia

a) /(3—logs25)*;
)V (3—logs27)";
¢) /(3—1logs28)*;

d) \/(3—1ogs26)>?

[\

o

18. Czy sposrod wierzchotkéw n-kata foremnego mozna wybraé trzy
wierzchotki bedace wierzchotkami trojkata prostokatnego, jezeli

a) n=14;
b) n=8§8;
c) n=21;
d) n=57

19. Podczas turnieju szachowego kazdy uczestnik rozegrat z kazdym
innym doktadnie jedna partie szachdéw. Czy jest mozliwe, aby liczba
partii rozegranych podczas turnieju byta réwna

a) 36;
b) 21;
) 20;
) 67

o
[\]

oL
(=)



Wersja testu A1 pazdziernika 2010 r.

20. Czy w podanym zbiorze trojkatow na plaszczyznie istniejg troj-
katy o dowolnie duzym polu
a) zbior tréjkatéw prostokatnych o przeciwprostokatnej dtugosei 2010 ;
b) zbiér trojkatéw prostokatnych o jednej z przyprostokatnych dtugosci
2010;
c) zbidr tréjkatéw o najkrotszym boku dlugosei 2010 ;
d) zbiér tréjkatéw opisanych na okregu o promieniu 2010 7

21. Czy w podanym zbiorze trojkatow na plaszczyznie istniejg troj-
katy o dowolnie matym polu dodatnim
a) zbior tréjkatéw prostokatnych o przeciwprostokatnej dtugosei 2010 ;
b) zbiér trojkatéw prostokatnych o jednej z przyprostokatnych dtugosci
2010;
c) zbidr tréjkatéw opisanych na okregu o promieniu 2010 ;

d) zbiér tréjkatéw o najkrotszym boku dtugosci 2010 7

2
22. Czy liczba ( n) jest parzysta dla
n

a) n=14;
b) n=38§;
c) n=11;
d) n=157

23. Czy kwadrat dowolnej liczby catkowitej podzielnej przez 6 jest
podzielny przez

a) 12;
b) 8;
)
)

o

4;
97

oL



Wersja testu A1 pazdziernika 2010 r.

24. Cgzy istnieje trapez o podstawach dtugosci 12 i 17 oraz ramionach
dhugosci
a) 317,
b) 113;
c) 7115;
d) 5i117

25. Czy réwnosé log,(z+y) =log,x +log,.y jest prawdziwa dla

a) a=2010, z=10/3, y=10/7;
b) a=3/2, ©=9/4, y=9/5;
c) a=2, =3, y=3/2;
d) a=25/4, v=5/2, y=>5/47
26. Czy liczba n! jest podzielna przez liczbe n?, jezeli
a) n=22;
b) n=23;
c) n=25;
d) n=217

27. Czy nieréwnoéé¢ z% < 21z +22 jest prawdziwa dla
a) r=4—1logs3;
b) z=4—logs13;
c) x=4—logs33;
d) r=4—1logy237

28. Czy istnieje trojkat, ktorego dtugosci bokéw tworza ciag geome-
tryczny o ilorazie
a) 53/30;
b) 3/2;
c) 5/3;
d) 29/207



Wersja testu A1 pazdziernika 2010 r.

29. W urnie jest 10 kul z kolejnymi numerami od 13 do 22. Losujemy
jedna kule. Niech P(n) bedzie prawdopodobiefistwem, ze wylosowana
kula ma numer podzielny przez n. Czy stad wynika, ze
a) P(11)> P(12);

b) P(7)>P(8);
c) P(6)>P(16);
d) P(4)>P(5)?

30. Niektore wierzchotki n-kata foremnego pomalowano na zielo-
no, a pozostate na czerowno. Nastepnie kazde dwa wierzchotki zielone
potaczono odcinkiem niebieskim, a kazdy wierzchotek zielony potaczo-
no z kazdym wierzchotkiem czerwonym odcinkiem czarnym. Czy moze
si¢ zdarzy¢, ze liczba odcinkéw niebieskich jest réwna liczbie odcinkow
czarnych, jezeli

a) n=2015;
b) n=2020;
c) n=2011;
d) n=20107

10
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Wersja testu A 1 pazdziernika 2010 r.

TEST KWALIFIKACYJNY
1 pazdziernika 2010

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzysta¢ z kalkulatoréw. Telefony komérkowe
nalezy wylaczy¢.

2. Sprawdzié, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie zadawa¢ glosno pytan, ani nie wstawac¢ z miejsc. W razie po-
trzeby (np. w przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi)
podniesé reke i zaczekaé¢ na miejscu na podejscie osoby dyzurujacej.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WELASCIWA odpowiedzig.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktorych udzielito sie
4 poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie). Odpowiedzi w
4 pytaniach zadania sg niezalezne - w zadaniu moga pojawi¢ si¢ 4 od-
powiedzi TAK lub 4 odpowiedzi NIE lub jakakolwiek inna kombinacja.

6. Nie oglada¢ tresci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca egzaminu !!!

12
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Wersja testu B pazdziernika 2010 r.

1. Czy podana liczba jest kwadratem liczby catkowitej

3. Czy dowolna liczba naturalna o sumie cyfr rownej 66 jest podziel-
na przez

a) 9;
b) 3;
c) 2;
d) 67

4. Dowolna liczba naturalna o dwucyfrowej koncowce k jest podziel-
na przez k. Czy powyzsze zdanie jest prawdziwe dla

a) k=40;
b) k=25;
c) k=20;
d) k=157

5. Cgzy prostopadtoscian o krawedziach dtugosci a, b, ¢ mozna umie-
Sci¢ we wnetrzu kuli o promieniu R, jezeli

a) a=1, b=6, ¢c=8, R=5;

b) a=2, b=3, ¢c=7, R=4;
c) a=2, b=3, ¢c=5, R=3;
d) a=1, b=2, ¢=3, R=27



Wersja testu B pazdziernika 2010 r.

6. Czy podana liczba jest mniejsza od 1/3
3333332

9999998 ’
2222221

6666665 '
2222223

6666667
1111112 0

3333334

7. Czy podana liczba jest podzielna przez 4
a) 222222222222244;

b) 333333333333346 ;

c) 444444444444454 ;

d) 555555555555556 7

8. Czy ré6wnosé (a+b)? =a?+ab+4b? jest prawdziwa dla

a) a=6030, b=2010;
b) a=6030, b=0;
c) a=1005, b=2010;
d) a=1005, b=60307
9. Czy nieréwnosé (30> < <3O> jest prawdziwa dla
n 2n
a) n=9;
b) n=10;
c) n="7;
d) n=117



Wersja testu B pazdziernika 2010 r.

11. Cgzy sfera (powierzchnia kuli) i prosta w przestrzeni moga

&4
~—~—

mie¢ doktadnie dwa punkty wspoélne ;

=

mie¢ co najmniej 3 punkty wspolne ;

o
~—

mie¢ doktadnie jeden punkt wspolny ;

=

nie mie¢ punktéow wspoélnych ?

12. Czy sfera (powierzchnia kuli) i plaszczyzna w przestrzeni moga
mie¢ doktadnie jeden punkt wspolny ;

T &
~— ~—

mie¢ doktadnie dwa punkty wspoélne ;

o
~—

nie mie¢ punktéw wspolnych ;

=

mie¢ co najmniej 3 punkty wspolne ?

13. Czy sfery o promieniach ry i r9 oraz odlegtosci d miedzy srodkami
sa styczne, jezeli
a) r1=5, ro=18, d=11,;
) r1=3, =8, d=T;
) ri=4, =13, d=9;
) r1=2, r,=3, d=57

o o

(oW

14. Czy istnieje romb o boku dtugosci 10 i jednej z przekatnych
dhugosci

a) 1;
b) 22;
) 15;
) 87

a0

15. Czy podana liczba jest kwadratem liczby naturalnej

a) (23!)-(25!);
) (241)-(25!);
) (23!)-(24);
) (25!)-(26!)7

o

o

_ — — —

oL



Wersja testu B pazdziernika 2010 r.

16. Cgzy prawdziwa jest nieréwnosc¢
a) 2-logyh <log,s27;
b) 3-logs2 <logs8;
c) 2-logse3 <logyT;
d) 2-logsd <logs197

17. Czy podana liczba jest dodatnia

a) /(3—logs28)*;
)V (3—logs27)";
¢) 1/ (3—1log;26)*;

d) \/(3—1logs25)*?

[\

o

18. Czy sposrod wierzchotkéw n-kata foremnego mozna wybraé trzy
wierzchotki bedace wierzchotkami trojkata prostokatnego, jezeli

a) n=3§8;
b) n=14;
c) n=21;
d) n=57

19. Podczas turnieju szachowego kazdy uczestnik rozegrat z kazdym
innym doktadnie jedna partie szachdéw. Czy jest mozliwe, aby liczba
partii rozegranych podczas turnieju byta réwna

a) 20;
b)
)
)

(@)

L;
6?

o
[\]

[oW
w



Wersja testu B pazdziernika 2010 r.

20. Czy w podanym zbiorze trojkatéw na plaszcezyznie istnieja tréj-
katy o dowolnie duzym polu

a) zbior trojkatow o najkrétszym boku diugosei 2010
b) zbidr tréjkatow opisanych na okregu o promieniu 2010 ;

c¢) zbidr trojkatéw prostokatnych o jednej z przyprostokatnych dtugosci
2010;

d) zbiér trojkatow prostokatnych o przeciwprostokatnej dtugosci 2010 7

21. Czy w podanym zbiorze trojkatow na plaszczyznie istniejg troj-
katy o dowolnie matym polu dodatnim

a) zbior trojkatow o najkrétszym boku diugosei 2010
b) zbiér trojkatéw prostokatnych o przeciwprostokatnej dtugosci 2010 ;

c¢) zbidr trojkatéw prostokatnych o jednej z przyprostokatnych dtugosci
2010;

d) zbiér tréjkatéw opisanych na okregu o promieniu 2010 7

2
22. Cgzy liczba ( n) jest parzysta dla
n

a) n=3§8;
b) n=11;
c) n=14;
d) n=157

23. Czy kwadrat dowolnej liczby catkowitej podzielnej przez 6 jest
podzielny przez

a) 4;
b) 8;
) 9;
) 127

o

oL



Wersja testu B pazdziernika 2010 r.

24. Cgzy istnieje trapez o podstawach dtugosci 121 17 oraz ramionach
dhugosci
a) 5ill;
b) 11i3;
c) 3i7;
d) 71157

25. Czy réwnosé log,(z+y) =log,x +log,y jest prawdziwa dla
a) a=3/2, ©=9/4, y=9/5;
b) a=2010, z=10/3, y=10/7;
c) a=25/4, x=5/2, y=5/4;
d) a=2, x=3, y=3/27

26. Czy liczba n! jest podzielna przez liczbe n?, jezeli
a) n=25;
b) n=21;
c) n=22;
d) n=237

27. Czy nieréwnoéé¢ z% < 21z +22 jest prawdziwa dla
a) r=4—1logs23;
b) z=4—logs13;
c) x=4—logs33;
d) r=4—logy37

28. Czy istnieje trojkat, ktorego dtugosci bokéw tworza ciag geome-
tryczny o ilorazie
a) 5/3;
b) 29/20;
) 3/2;
d) 53/307

o



Wersja testu B pazdziernika 2010 r.

29. W urnie jest 10 kul z kolejnymi numerami od 13 do 22. Losujemy
jedna kule. Niech P(n) bedzie prawdopodobiefistwem, ze wylosowana
kula ma numer podzielny przez n. Czy stad wynika, ze
a) P(7)>P(8);

b) P(11)> P(12);
c) P(4)>P(5);
d) P(6)>P(16)7

30. Niektore wierzchotki n-kata foremnego pomalowano na zielo-
no, a pozostate na czerowno. Nastepnie kazde dwa wierzchotki zielone
potaczono odcinkiem niebieskim, a kazdy wierzchotek zielony potaczo-
no z kazdym wierzchotkiem czerwonym odcinkiem czarnym. Czy moze
sie zdarzy¢, ze liczba odcinkéw niebieskich jest réwna liczbie odcinkow
czarnych, jezeli

a) n=2015;
b) n=2010;
c) n=2020;
d) n=20117

10
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Wersja testu B ! pazdziernika 2010 r.

TEST KWALIFIKACYJNY
1 pazdziernika 2010

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzysta¢ z kalkulatoréw. Telefony komérkowe
nalezy wylaczy¢.

2. Sprawdzié, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie zadawac glosno pytan, ani nie wstawac¢ z miejsc. W razie po-
trzeby (np. w przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi)
podniesé reke i zaczekaé¢ na miejscu na podejscie osoby dyzurujacej.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WELASCIWA odpowiedzig.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktorych udzielito sie
4 poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie). Odpowiedzi w
4 pytaniach zadania sg niezalezne - w zadaniu moga pojawi¢ si¢ 4 od-
powiedzi TAK lub 4 odpowiedzi NIE lub jakakolwiek inna kombinacja.

6. Nie oglada¢ tresci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca egzaminu !!!

12
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Wersja testu C1 pazdziernika 2010 r.



Wersja testu C pazdziernika 2010 r.

1. Czy podana liczba jest kwadratem liczby catkowitej

3. Czy dowolna liczba naturalna o sumie cyfr rownej 66 jest podziel-
na przez

a) 2;
b) 3;
c) 9;
d) 67

4. Dowolna liczba naturalna o dwucyfrowej koncowce k jest podziel-
na przez k. Czy powyzsze zdanie jest prawdziwe dla

a) k=40;
b) k=20;
c) k=25;
d) k=157

5. Cgzy prostopadtoscian o krawedziach dtugosci a, b, ¢ mozna umie-
Sci¢ we wnetrzu kuli o promieniu R, jezeli

a) a=2, b=3, ¢c=5, R=3;

b) a=1, b=2, ¢=3, R=2;
c) a=1, b=6, ¢c=8, R=5;
d) a=2, b=3, ¢=7, R=47



Wersja testu C pazdziernika 2010 r.

6. Czy podana liczba jest mniejsza od 1/3
3333332

9999998 ’
2222221

6666665 '
2222223

6666667
1111112 0

3333334
7. Czy podana liczba jest podzielna przez 4

a) 333333333333346;
b) 444444444444454 ;
c) 222222222222244;
d) 555555555555556 7

8. Czy ré6wnosé (a+b)? =a®+ab+4b? jest prawdziwa dla
a) a=1005, b=6030;
b) a=6030, b=0:
c) a=1005, b=2010;
d) a=6030, b=20107

9. Czy nieréwnosé (30> < <3O> jest prawdziwa dla
n 2n
a) n=9;
b) n=11;
c) n=T7;
d) n=107



Wersja testu C pazdziernika 2010 r.

11. Cgzy sfera (powierzchnia kuli) i prosta w przestrzeni moga

&4
~—~—

mie¢ co najmniej 3 punkty wspolne;

=

mie¢ doktadnie jeden punkt wspolny ;

o
~—

nie mie¢ punktéw wspolnych ;

=

mie¢ doktadnie dwa punkty wspoélne ?

12. Czy sfera (powierzchnia kuli) i plaszczyzna w przestrzeni moga

&
~—

mie¢ doktadnie dwa punkty wspélne ;

=

mie¢ co najmniej 3 punkty wspolne;

o
~—

nie mie¢ punktéw wspolnych ;

=

mie¢ doktadnie jeden punkt wspolny ?

13. Czy sfery o promieniach ry i ry oraz odlegtosci d miedzy srodkami
sg styczne, jezeli

a) r1=2, =3, d=5;

) 7”1:4, TQZ]_S, d:9,
) ri=3, r2=8, d=T7;

) ri=5, =18, d=117

o o

oL

14. Czy istnieje romb o boku dtugosci 10 i jednej z przekatnych
dhugosci
a) 22;
b) 8;
) 15;
) 17

a0

15. Czy podana liczba jest kwadratem liczby naturalnej
a) (23!)-(25!);
) (251)-(26!);
) (231)-(24);
) (241)-(251) 7

o

o

_ — — —

oL



Wersja testu C pazdziernika 2010 r.

16. Cgzy prawdziwa jest nieréwnosc¢
a) 2-logyb <log,27;
b) 2-logs4 <logsl9;
c) 3-logs2 <logs8;
d) 2-loge3 <log,77?

17. Czy podana liczba jest dodatnia

a) /(3—logs26)*;
)V (3—log;28)";
¢) \/(3—1logs25)°;

d) \/(3—1logs27)*?

[\

o

18. Czy sposrod wierzchotkéw n-kata foremnego mozna wybraé trzy
wierzchotki bedace wierzchotkami trojkata prostokatnego, jezeli

a) n=21;
b) n=14;
c) n=8§;
d) n=57

19. Podczas turnieju szachowego kazdy uczestnik rozegrat z kazdym
innym doktadnie jedna partie szachdéw. Czy jest mozliwe, aby liczba
partii rozegranych podczas turnieju byta réwna

a) 21;
b)
)
)

(@)

6;
07?

w

o

Q.
[\]



Wersja testu C pazdziernika 2010 r.

20. Czy w podanym zbiorze trojkatéw na plaszczyznie istnieja tréj-
katy o dowolnie duzym polu
a) zbior trojkatow opisanych na okregu o promieniu 2010;
b) zbiér trojkatéw prostokatnych o jednej z przyprostokatnych dtugosci
2010;
c) zbidr tréjkatéw o najkrotszym boku dltugoscei 2010 ;
d) zbiér trojkatow prostokatnych o przeciwprostokatnej dtugosci 2010 7

21. Czy w podanym zbiorze tréjkatéw na plaszczyznie istnieja tréj-
katy o dowolnie matym polu dodatnim
a) zbior tréjkatéw prostokatnych o przeciwprostokatnej dtugosei 2010 ;
b) zbidr tréjkatow opisanych na okregu o promieniu 2010 ;
c) zbidr tréjkatéw o najkrotszym boku dlugoscei 2010 ;

d) zbidér trojkatow prostokatnych o jednej z przyprostokatnych dtugoscei
20107

2
22. Cgzy liczba ( n) jest parzysta dla
n

a) n=14;
b) n=11;
c) n=3§;
d) n=157

23. Czy kwadrat dowolnej liczby catkowitej podzielnej przez 6 jest
podzielny przez

a) 8;
b) 4;
) 12;
) 97

o

oL
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24. Cgzy istnieje trapez o podstawach dtugosci 121 17 oraz ramionach
dhugosci
a) 3i7;
b) 7il5;
c) 113;
d) 5i117

25. Czy réwnosé log,(z+y) =log,x +log,y jest prawdziwa dla
a) a=3/2, ©=9/4, y=9/5;
b) a=25/4, ©v=5/2, y=>5/4;
c) a=2010, x=10/3, y=10/7;
) a=2, v=3, y=3/27

oL

26. Czy liczba n! jest podzielna przez liczbe n?, jezeli
a) n=23;
b) n=22;
c) n=25;
d) n=217

27. Czy nieréwnoéé¢ z% < 21z +22 jest prawdziwa dla
a) r=4—1logs3;
b) x=4-1og,33;
c) x=4—logs13;
d) x=4—1ogy237

28. Czy istnieje trojkat, ktorego dtugosci bokéw tworza ciag geome-
tryczny o ilorazie
a) 53/30;
b) 3/2;
c) 5/3;
d) 29/207
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29. W urnie jest 10 kul z kolejnymi numerami od 13 do 22. Losujemy
jedna kule. Niech P(n) bedzie prawdopodobiefistwem, ze wylosowana
kula ma numer podzielny przez n. Czy stad wynika, ze

a) P(11)> P(12);
b) P(4)>P(5);
c) P(7)>P(8
(

);
d) P(6)> P(16)?

30. Niektore wierzchotki n-kata foremnego pomalowano na zielo-
no, a pozostate na czerowno. Nastepnie kazde dwa wierzchotki zielone
potaczono odcinkiem niebieskim, a kazdy wierzchotek zielony potaczo-
no z kazdym wierzchotkiem czerwonym odcinkiem czarnym. Czy moze
si¢ zdarzy¢, ze liczba odcinkéw niebieskich jest réwna liczbie odcinkow
czarnych, jezeli

a) n=2020;
b) n=2010;
c) n=2015;
d) n=20117

10



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Wersja testu C1 pazdziernika 2010 r.

11

T

N

T

N

T

N

T

N




Wersja testu C1 pazdziernika 2010 r.

TEST KWALIFIKACYJNY
1 pazdziernika 2010

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzysta¢ z kalkulatoréw. Telefony komérkowe
nalezy wylaczy¢.

2. Sprawdzié, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie zadawa¢ glosno pytan, ani nie wstawac¢ z miejsc. W razie po-
trzeby (np. w przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi)
podniesé reke i zaczeka¢ na miejscu na podejscie osoby dyzurujacej.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WELASCIWA odpowiedzig.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktorych udzielito sie
4 poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie). Odpowiedzi w
4 pytaniach zadania sg niezalezne - w zadaniu moga pojawi¢ si¢ 4 od-
powiedzi TAK lub 4 odpowiedzi NIE lub jakakolwiek inna kombinacja.

6. Nie oglada¢ tresci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca egzaminu !!!
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1. Czy podana liczba jest kwadratem liczby catkowitej

3. Czy dowolna liczba naturalna o sumie cyfr rownej 66 jest podziel-
na przez

a) 9;
b)
c)
)

3;
6;
29

o

4. Dowolna liczba naturalna o dwucyfrowej koncowce k jest podziel-
na przez k. Czy powyzsze zdanie jest prawdziwe dla

a) k=40;
b) k=25;
c) k=15;
d) k=207

5. Cgzy prostopadtoscian o krawedziach dtugosci a, b, ¢ mozna umie-
Sci¢ we wnetrzu kuli o promieniu R, jezeli

a) a=2, b=3, ¢c=5, R=3;

b) a=1, b=2, ¢=3, R=2;
c) a=2, b=3, ¢c=7, R=4;
d) a=1, b=6, ¢c=8, R=57
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6. Czy podana liczba jest mniejsza od 1/3
3333332

9999998 ’
2222221

6666665 '
2222223

6666667
1111112 0

3333334
7. Czy podana liczba jest podzielna przez 4

a) 555555555555556 ;
b) 333333333333346;
c) 444444444444454 ;
d) 2222222222222447

8. Czy ré6wnosé (a+0b)? =a®+ab+4b? jest prawdziwa dla
a) a=1005, b=6030;
b) a=6030, b=0:
c) a=1005, b=2010;
d) a=6030, b=20107

9. Czy nieréwnosé (30> < <3O> jest prawdziwa dla
n 2n
a) n=11;
b) n=7;
c) n=9;
d) n=107

10. Czy réwnosé 2-sina - cosa =sin(3a) jest prawdziwa dla
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11. Cgzy sfera (powierzchnia kuli) i prosta w przestrzeni moga

&4
~—~—

mie¢ co najmniej 3 punkty wspolne;

=

mie¢ doktadnie dwa punkty wspoélne ;

o
~—

nie mie¢ punktéw wspolnych ;

=

mie¢ doktadnie jeden punkt wspolny ?

12. Czy sfera (powierzchnia kuli) i plaszczyzna w przestrzeni moga

mie¢ co najmniej 3 punkty wspolne;

T &
~— ~—

mie¢ doktadnie dwa punkty wspoélne ;

o
~—

mie¢ doktadnie jeden punkt wspolny ;

=

nie mie¢ punktéw wspoélnych ?

13. Czy sfery o promieniach ry i r9 oraz odlegtosci d miedzy srodkami
sg styczne, jezeli
a) r1=4, ro=13, d=9;
) r1=3, =8, d=T;
) r1=5, =18, d=11;
) r1=2, r,=3, d=57

o o

(oW

14. Czy istnieje romb o boku dtugosci 10 i jednej z przekatnych
dhugosci
a) 15;
b) 8;
) 1
) 227

a0

15. Czy podana liczba jest kwadratem liczby naturalnej
a) (24!)-(25!);
) (251)-(26!);
) (23!)-(24);
) (231)-(251) 7

o

o

_ — — —

oL
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16. Cgzy prawdziwa jest nieréwnosc¢
a) 2-logy3 <logsT;
b) 3-logs2 <logs8;
c) 2-logyb <logy27;
d) 2-logsd <logs197

17. Czy podana liczba jest dodatnia

a) /(3—logs27)*;
) (3—log325)";
¢) \/(3—1logs28)*;

d) \/(3—1logs26)*?

[\

o

18. Czy sposrod wierzchotkéw n-kata foremnego mozna wybraé trzy
wierzchotki bedace wierzchotkami trojkata prostokatnego, jezeli

a) n=3§8;
b) n=14;
c) n=21;
d) n=57

19. Podczas turnieju szachowego kazdy uczestnik rozegratl z kazdym
innym doktadnie jedna partie szachdéw. Czy jest mozliwe, aby liczba
partii rozegranych podczas turnieju byta réwna
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20. Czy w podanym zbiorze trojkatéw na plaszcezyznie istnieja tréj-
katy o dowolnie duzym polu

a) zbior trojkatow o najkrétszym boku diugosei 2010
b) zbidr tréjkatow opisanych na okregu o promieniu 2010 ;
c) zbiér trojkatéw prostokatnych o przeciwprostokatnej dtugosei 2010 ;

d) zbidér trojkatow prostokatnych o jednej z przyprostokatnych dtugoscei
20107

21. Czy w podanym zbiorze tr6jkatéw na plaszczyznie istnieja tréj-
katy o dowolnie matym polu dodatnim
a) zbior trojkatow opisanych na okregu o promieniu 2010;
b) zbior trojkatéw prostokatnych o przeciwprostokatnej dtugosci 2010 ;
c) zbidr tréjkatéw o najkrotszym boku dlugoscei 2010 ;
d) zbiér trojkatow prostokatnych o jednej z przyprostokatnych dtugoscei
20107

2
22. Cgzy liczba ( n) jest parzysta dla
n

a) n=14;
b) n=15;
c) n=8;
d) n=117

23. Czy kwadrat dowolnej liczby catkowitej podzielnej przez 6 jest
podzielny przez

a) 12;
b) 8;
)
)

o

I

9
47

oL
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24. Cgzy istnieje trapez o podstawach dtugosci 121 17 oraz ramionach
dhugosci
a) 317,
b) 5ill;
c) 7115;
d) 1i37

25. Czy réwnosé log,(z+y) =log,x +log,y jest prawdziwa dla
a) a=25/4, ©=5/2, y=5/4;
b) a=2, x=3, y=3/2;
c) a=3/2, x=9/4, y=9/5;
d) a=2010, x=10/3, y=10/77

26. Czy liczba n! jest podzielna przez liczbe n?, jezeli
a) n=25;
b) n=21;
c) n=23;
d) n=227

27. Czy nieréwnoéé¢ z% < 21z +22 jest prawdziwa dla

28. Czy istnieje trojkat, ktorego dtugosci bokéw tworza ciag geome-
tryczny o ilorazie

a) 29/20;
b) 53/30;
c) 5/3;
d) 3/27
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29. W urnie jest 10 kul z kolejnymi numerami od 13 do 22. Losujemy
jedna kule. Niech P(n) bedzie prawdopodobiefistwem, ze wylosowana
kula ma numer podzielny przez n. Czy stad wynika, ze
a) P(7)> P(8);

b) P(6)> P(16);
c) P(11)> P(12);
d) P(4)>P(5)?

30. Niektore wierzchotki n-kata foremnego pomalowano na zielo-
no, a pozostate na czerowno. Nastepnie kazde dwa wierzchotki zielone
potaczono odcinkiem niebieskim, a kazdy wierzchotek zielony potaczo-
no z kazdym wierzchotkiem czerwonym odcinkiem czarnym. Czy moze
sie zdarzy¢, ze liczba odcinkéw niebieskich jest réwna liczbie odcinkow
czarnych, jezeli

a) n=2010;
b) n=2015;
c) n=2011;
d) n=20207
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.
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TEST KWALIFIKACYJNY
1 pazdziernika 2010

INSTRUKCJE DOTYCZACE WYPELNIANIA TESTU

1. Nie wolno korzysta¢ z kalkulatoréw. Telefony komérkowe
nalezy wylaczy¢.

2. Sprawdzié, czy wersja testu podana na tresci zadan jest zgodna z
wersja podang na karcie odpowiedzi.

3. Nie zadawac glosno pytan, ani nie wstawac¢ z miejsc. W razie po-
trzeby (np. w przypadku koniecznosci dokonania zmiany odpowiedzi)
podniesé reke i zaczekaé¢ na miejscu na podejscie osoby dyzurujacej.

4. W kazdym pytaniu udzieli¢ odpowiedzi TAK lub NIE, zaznacza-
jac krzyzykiem kratke z WELASCIWA odpowiedzig.

5. Punkty otrzymuje sie tylko za zadania, w ktorych udzielito sie
4 poprawnych odpowiedzi (po 1 punkcie za zadanie). Odpowiedzi w
4 pytaniach zadania sg niezalezne - w zadaniu moga pojawi¢ si¢ 4 od-
powiedzi TAK lub 4 odpowiedzi NIE lub jakakolwiek inna kombinacja.

6. Nie oglada¢ tresci zadan bez pozwolenia, nie
pisa¢ po ogloszeniu konca egzaminu !!!
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